Практическая работа № 5
Тема: Защита компьютера от вирусов

Цель: 
1) изучить интерфейс программы-антивируса и ее возможности с помощью  справочной системы программы

2)  определить загрузку процессора при выполнении проверки на вирусы и сделать рекомендации для пользователя.

Ход работы

Задание 1

А) С помощью окна поиска найти папку со своей фамилией. Создать в своей папке папку ПР5_9. В ней создать три текстовых документа с именами Задание 1, задание 2, Задание 3. Откройте  эти файлы.

 Б) Откройте справочную систему программы – антивируса, например Kaspersky Internet Security 2010.  Определите что нового в  вашей программе – антивирус. Выделите первый абзац справки и скопируйте его в файл Задание 1.
В) перейдите на описание Интерфейс программы. Выделите два абзаца справки и скопируйте его в файл Задание 1.
Г)  Выберите в разделе Интерфейс программы - Главное окно Kaspersky Internet Security. Ознакомьтесь с описанием главного окна программы скопируйте его в файл Задание 1 без рисунков. Сохраните и закройте этот файл. 

Задание 2

А) Откройте раздел справки Защита файловой системы компьютера. Ознакомьтесь с информацией. Скопируйте текст до серой таблицы и вставьте его в файл Задание 2.
В серой таблице выберите Проверка составных файлов большого размера. Ознакомьтесь, как разработчики рекомендуют выполнять эту проверку. Скопируйте текст и вставьте его в файл Задание 2. Сохраните и закройте этот файл.

Задание 3
А) Откройте раздел справки Контроль программ Ознакомьтесь с информацией. Найдите текст о группах, на которые делятся программы с точки зрения безопасности. Скопируйте этот текст и вставьте его в файл Задание 3. 
Б) Откройте раздел справки Безопасная среда исполнения программ. Ознакомьтесь с информацией. Определите, что такое безопасная среда, и какие ограничения есть для Microsoft Windows Vista x64 и Microsoft Windows 7 x64. Скопируйте этот текст и вставьте его в файл Задание 3. 

В)  Откройте раздел справки Проверка компьютера. Выделите  два абзаца текста и скопируйте в файл Задание 3.  В серой таблице перейдите по ссылке Проверка на вирусы. Ознакомьтесь с информацией. Найдите информацию о видах проверок программы-антивируса. Скопируйте этот текст и вставьте его в файл Задание 3. 

Г)  Найдите информацию о том, как проверить файлы на вирусы в Проводнике или на Рабочем столе. Скопируйте этот текст и вставьте его в файл Задание 3. Сохраните и закройте этот файл.
Задание 4 
Любой антивирусной программой проверить папку Program Files диска С: на вирусы. Отчет записать в тетрадь. С помощью диспетчера задач просмотреть загрузку процессора при проверке.
   Ответьте на вопросы и ответы запишите в тетради.

1) Из каких разделов состоит интерфейс программы-антивируса?

2) Как разработчики рекомендуют выполнять эту проверку составных файлов большого размера?
3) На какие группы делятся программы с точки зрения безопасности?

4) Какие виды проверок есть у программы-антивируса?

5) Как проверить файлы на вирусы в Проводнике?
Вывод.
