Практична робота № 5 
Тема: Захист комп'ютера від вірусів 
Мета: 
1) вивчити інтерфейс програми-антивіруса і її можливості за допомогою довідкової системи програми 
2) визначити завантаження процесора при виконанні перевірки на віруси і зробити рекомендації для користувача. 
Хід роботи 
Завдання 1 
А) За допомогою вікна пошуку знайти папку зі своїм прізвищем. Створити у своїй папці папку ПР5_9. У ній створити три текстових документа з іменами Завдання 1, завдання 2, Завдання 3. Відкрийте ці файли. 
 Б) Відкрийте довідкову систему програми - антивіруса, наприклад Kaspersky Internet Security 2010. Визначте, що нового у вашій програмі - антивірус. Виділіть перший абзац довідки і скопіюйте його до вашого Завдання 1. 
В) перейдіть на опис Інтерфейс програми. Виділіть два абзаци довідки і скопіюйте його до вашого Завдання 1. 
Г) Виберіть у роздiлi Інтерфейс програми - Головне вікно Kaspersky Internet Security. Ознайомтеся з описом головного вікна програми скопіювати його до вашого Завдання 1 без малюнків. Збережіть і закрийте цей файл. 
Завдання 2 
А) Відкрийте розділ довідки Захист файлової системи комп'ютера. Ознайомтеся з інформацією. Скопіюйте текст до сірої таблиці та вставте його у файл Завдання 2. 
В сірій таблиці виберіть Перевірка складових файлів великого розміру. Ознайомтеся, як розробники рекомендують виконувати цю перевірку. Скопіюйте текст і вставте його у файл Завдання 2. Збережіть і закрийте цей файл. 
Завдання 3 
А) Відкрийте розділ довідки Контроль програм Ознайомтеся з інформацією. Знайдіть текст про групи, на які діляться програми з точки зору безпеки. Скопіюйте цей текст і вставте його у файл Завдання 3. 
Б) Відкрийте розділ довідки Безпечне середовище виконання програм. Ознайомтеся з інформацією. Визначте, що таке безпечне середовище, і які обмеження є для Microsoft Windows Vista x64 і Microsoft Windows 7 x64. Скопіюйте цей текст і вставте його у файл Завдання 3. 
В) Відкрийте розділ довідки Перевірка комп'ютера. Виділіть два абзаци тексту і скопіювати в файл Завдання 3. В сірій таблиці перейдіть за посиланням Перевірка на віруси. Ознайомтеся з інформацією. Знайдіть інформацію про види перевірок програми-антивіруса. Скопіюйте цей текст і вставте його у файл Завдання 3. 
Г) Знайдіть інформацію про те, як перевірити файли на віруси в Провіднику або на Робочому столі. Скопіюйте цей текст і вставте його у файл Завдання 3. Збережіть і закрийте цей файл. 
Завдання 4 
Будь-який антивірусною програмою перевірити папку Program Files диска С: на віруси. Звіт записати в зошит. За допомогою диспетчера завдань переглянути завантаження процесора при перевірці. 
   Дайте відповіді на питання і відповіді запишіть у зошити. 
1) З яких розділів складається інтерфейс програми-антивіруса? 
2) Як розробники рекомендують виконувати цю перевірку складових файлів великого розміру? 
3) На які групи діляться програми з точки зору безпеки? 
4) Які види перевірок є у програми-антивіруса? 
5) Як перевірити файли на віруси в Провіднику? 
Висновок.
