Практична робота 8 
Тема Пошук інформації в Інтернеті 
Мета: навчитися користуватися пошуковою системою Google, знаходити необхідну інформацію на веб - сторінці, визначати адресу  інформаційних ресурсів в Інтернеті 
Хід роботи 

Завдання 1 
Створіть текстовий документ Пр8_1 у своїй папці. 
Запустити браузер. Відкрийте веб - сторінку (портал) Верховної Ради України за адресою portal.rada.gov.ua. 
а) Визначте який протокол використовується для відкриття веб-сторінки. Запишіть в зошит і скопіювати адресу веб-сторінки в текстовий документ. 
б) У верхній частині сторінки визначте, на яких мовах може відображатися веб-сторінка. Відповідь запишіть у зошит і в файл Пр8_1. 
в) Розгляньте Конституцію України. Визначте дату останньої редакції, необхідно скопіювати її в файл Пр8_1. Збережіть веб-сторінку до вибраних 
г) Виберіть вгорі режим відображення веб-сторінки у вигляді структури. Визначте, під яким номером знаходиться стаття 79. Перейдіть на цю статтю і скопіюйте її вміст у файл Пр8_1. 
д) Поверніться на головну сторінку. Перейдіть в меню на склад і структура Верховної Ради України - Комітети Верховної Ради України. Використовуючи систему пошуку на веб - сторінці, знайдіть комітети, пов'язані з наукою, освітою і здоров'ям. Визначте, хто їх очолює і як з ними зв'язатися. Скопіюйте адресу веб-сторінки в текстовий документ і запишіть його в зошит. Опишіть отриманий адресу. Збережіть і закрийте файл. 

Завдання 2 
Створіть текстовий документ Пр8_2 у своїй папці. 
Вкажіть в адресному рядку testportal.gov.ua. 
а) Визначте який протокол використовується для відкриття веб-сторінки. Запишіть в зошит і скопіювати адресу веб-сторінки в текстовий документ. Опишіть отриманий адресу. 
б) Перейдіть на сторінку Регіональні центри. Знайдіть адресу регіонального центру, до якого належить ваша область. Скопіюйте його в файл Пр8_2. Перейдіть на ваш регіональний центр і ознайомтеся з останніми новинами. Скопіюйте текст у файл Пр8_2. Збережіть і закрийте файл. 

Завдання 3 
Створіть текстовий документ Пр8_3 у своїй папці. 
Перейдіть на пошукову систему Google google.com.ua. Виконайте пошук історія Інтернет. Визначте кількість знайдених ресурсів і час їх пошуку. Скопіюйте текст у файл Пр8_3. 
Задайте пошук Тести для української мови. Визначте кількість знайдених ресурсів і час їх пошуку. Скопіюйте текст у файл Пр8_3. (При наявності часу спробуйте відповісти на інтерактивні тести і дізнатися результати тестування) 
 Знайдіть внизу веб-сторінки гіперпосилання Все про Google. Перейдіть по ній і відкрийте корисні програми Google. Запишіть в зошити, які програми ви хотіли б отримати. Перейдіть по гіперпосиланню Додаткові відомості про Корисних програми Google. Скопіюйте текст у файл Пр8_3. Збережіть і закрийте файл. 

Висновок 

